

RG.271.3.PROG.2024_2

Uczestnicy postępowania
o zamówienie publiczne
- wszyscy –

Dotyczy postępowania: Budowa ogrodzenia działki z paneli 3D

W związku z otrzymanymi kolejnymi pytaniami i wnioskami o wyjaśnienie zakresu zamówienia zamawiający wyjaśnia:

Pytanie Nr 1

Co ma być z betonem z rozbiórki ogrodzenia i jakie rozmiary tej podmurówki czy wchodzi w zakres skucia betonu i ile m³ go jest ,czy ma być wywieziony? Tak samo co z złomem stalowym z ogrodzenia?

Odpowiedź:

Rozbiórkę elementów betonowych ogrodzenia dokona zamawiający własnymi siłami. Własnymi siłami zamawiającego zostaną rozebrane również elementy metalowe ogrodzenia i w związku z tym należy wycenić tę pozycję. Zamawiający w załączniku umieszcza prawidłowy kosztorys ofertowy do wyceny prac.

Pytanie Nr 2

Witam czy istnieje możliwość zmiany podmurówki ze wzorkiem cegielki na inną gdyż przy rozmiarze 20 cm wysokości nie spotkaliśmy się ze wzorkiem cegielki.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zamianę wzoru podmurówki.

Ponadto informuję, że termin składania ofert nie ulega zmianie.

/ -- /

Z up. Wójta Gminy - Marian Gdula
(podpisano elektronicznie)